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O¢pa 1. Ocwpolue Tpelc ouddec A, B xou I', ue 10, 5 xou 10 Stoxexpuuéva
droua, avtiotorya. Me moécouc 1pdTOUC UToREL Vo emAeyel ulo StateTory-
uévn 5-ada atouwy ot xoeutar amd TS oxOhoVIEC TEPLTTWOELC:

(o) Av péoa otny emtheyuévn 5-8da Teénel Vo uTdpyouv oxpBae 2 dtoua
am6 TNV oudda A;

(B) Av uéoa otny emheypévn 5-dda TEETEL Vo UTdEYOLY axEBOE 2 dTo-
uo amo Ty oudda A, tor omola dev xatohapuBdvouy Stadoyixéc Véoelc Tne
5-adac.

®¢ua 2. No unoloyloete Ta adpolouata
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Oéua 3. Kolévoc amd toug uadntéc py, o, . . ., 19 TEOXELTAL Vo Etcoy et
oe axpBK¢ plot amd TIC oY OAEC 01, 02, 03, 04, 05. Na vnoloyloete ue mo-
ooug TpéTouC uTopel v yivel 1) eloarywyh/emhoyh v 19 uaintdv, dote
oe x&e ool (amd Tic 5) vo entheyel TouAdYloTOY €vag uainThc.

Oé¢ua 4. 'Eotw D(v, k) 10 TAMY0C TV ETOVOANTTIXGY GUYSUAGUMY TV
2v otowyelwy tov = {1,2,...,2v} avd Kk, 6mou o otowyela 1,2,. .. v
eMLTEENETOL VoL ELPavilovTol TO TOAD TRELC POREC TO Xardéval, EVE To GTOL-
yelo v+1,v42, . .., 2v emrpéneton vo eugaviCovton 0 1 4 @opéc To xadéval.
'Eotw, enione, D'(v, k) 10 TAfloc TV ETUVOANTTIXGY GUVSVACUOY TGV
v otoyelwy tou ' = {1,2,... v} avd k, 6mou xdde otoyelo and ta
1,2,...,v emtpénetal vo eugaviCetal To ToAD 7 gopéc To xoéva. Acetlte
6t D(v, k) = D'(v, k).

NA T'PA®OYN 3 AIIO TA 4 ©GEMATA XE 2 QPEX.
KAAH EIIITY XIA!!



